

企画展「祓—儀礼と思想—」図録正誤表

本展図録に下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	項目	訂正箇所	誤	正
8	コラム	タイトル	二種の大祓	二種の大祓詞
12	8 古代の人形(複製)	出土地	a 飛鳥池遺跡出土人形	a 平城宮内裏東大溝出土人形
20	20 『中臣祓記解』	4 行目	寿命を伸ばす	寿命を延ばす
39	解縄	6 行目	臚解き放して	臚解き放ちて